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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

                “ 至福の時 かけがえのない時 ” 

                                  園長  千葉 憲史 

＜新年のご挨拶＞ 

新年のあいさつは松の内（１月７日）までと言われますが，保護者の皆様には晴々と新年をお迎えのこ

とと思います。日頃の感謝と共に，新しい１年も引き続きご理解ご協力をいただきますよう よろしくお願

いします。 

とは言え，幼児センターの１年は３月までが一区切りです。しっかりと 1 年間をまとめ上げ，子どもた

ちの成長を見守っていきたいと思います。 

 

        さて，１２月と１月は子どもたちにとって“至福（しふく）の時”だったのではと思いま

す。サンタクロースにお年玉，おじいちゃんおばあちゃんや親せきに会う機会もあり，何

よりも家族一緒に過ごす時間が多かったのかなと思います。子どもたちからクリスマスや

お正月の話を聞き，思わず自身の子育ての頃を思い出しました。 

例えば，クリスマスには広告を片手に閉店間際の駆け込み購入。しばらくは押し入れに

ひた隠し，「なんか白い袋がある」との発見の危機をいくたびと乗り越え，当日の朝，枕元を見た子ども

たちの歓声にちょっとした幸せを感じた気がします。また，土日もないくらい忙しかったにもかかわらず，

“ゲームソフト”や“たまごっち”など早朝から整理券をもらって並んだこともありました（笑）。子どもに

甘いと言われるかも，不安が頭をよぎりましたが，そんな迷いを振り切って並んだ気がします。そこに賛

否（さんぴ）があったとしても，子どものためと思えば何でもできた気がして，とても感慨深く思います。 

親にとって，子育ての頃は公私共に忙しくなる年齢と重なります。家事や仕事など，時間の工面（くめ

ん）にご苦労されている皆さんも多いのではないでしょうか。また，世の中には様々な子育ての見方や考

え方があり，場合によってはまわりの目が気になったりすることもあるのかもしれません。しかし，子ど

もの喜ぶ顔が見たい，その一心での親の行動に“賛否は無用”と思います。 

 以前もお伝えした気がしますが，子育ての苦労はやがてかけがえのない思い出となります。今はとても

考えられないと思いますが，“あの頃に戻りたい”そんな心境にもなります（必ずなります）。日々の成長を

見る喜びもありますが，子育てが終わってしみじみと感じる喜びもたくさんあります。ぜひ，今しかない

“かけがえのない時”を大切にお過ごしください。新年あけ第一声は，子育て応援メッセージです。 



衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りをお
願いします。 

 

上靴・布団 

１月３１日（金）または２月  １日（土） 

２１日（金）または    ２２日（土） 

   ＊未満児は布団のみ 

カラー帽子（以上児） 

  １月３１日（金）または２月  １日（土） 

  

  

２月６日（木）に小学校一日入学が開催されます。 

きりん組は全員参加となります。きりん組２号認定

のお子さんは、一日入学終了後、センターでの保育

が可能です。ご希望の方は、事前にご連絡ください。 

                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ３日 月 参観日（５・２歳児） 

 ４日 火 参観日（４・１歳児） 

 ５日 水 参観日（３・０歳児） 

６日 木 一日入学  プレゼント作り 

７日 金 フロアリズム教室（音楽） 

１０日 月 絵本貸出日 

１１日 火 建国記念日 

１２日 水 身体測定（０～２歳児） 〇のびっこ教室 

１３日 木 身体測定（３～５歳児）  新年度計画会議 

１４日 金 ゲーム遊び① 

１７日 月 お弁当の日  ケース会議  〇ミニ講座 

１９日 水 お話の日  誕生会  ほっと Time 

２０日 木 職員会議          〇親子遊び 

２１日 金 ゲーム遊び②  研修 

２３日 日 天皇誕生日 

２４日 月 振替休日 

２５日 火 〇ぐんぐん広場 

２６日 水 避難・消火訓練（AM） 

２７日 木 一日入園 

 
【２月：生活の目標】 
  ○寒さに負けず元気に遊ぼう。 
  〇身支度をしっかり整えよう。 
 
【２月：給食の目標】 
  ○色々な食べ物を進んで食べよう。 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 

毎月１回、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま

す。どうぞお気軽に♪おしゃべりをしに来てください。お子さ

んのことや、幼児センターのこと、おうちのことなど…。 

お一人で来られても、数名で来られてもＯＫです。（現在は 4

名までとします） 

ちょっと一息つきに来ませんか？ご希望の時間帯を、２月 

１７日（月）までに幼児センターにご連絡ください。 

 

今月は２月 １９日（水） １０：００ ～１２：００ 

お待ちしています！        １３：００ ～１５：００ 

 

新しい年を迎えました。寒い中でも

元気に登園してくる子ども達の姿を見

て、職員一同嬉しい気持ちになりまし

た。今年も子どもたちが毎日楽しく登

園できるよう保育を行っていきたいと

思います。 

 １月に入り、日に日に寒さが厳しくなってきま

した。室内で過ごすことが多くなる季節ですが、

戸外で冬ならではの遊びも取り入れていきたいと

考えています。戸外遊びの準備をお願いします。

また、体調不良で戸外に行けない場合は、登園時

にお知らせください。 

各クラスごとに、集合写真を撮ります。ひ

よこ組、いちご組、さくらんぼ組、りす組、

うさぎ組は２月上旬～３月上旬の間で撮影

します。（制服の着用はしません。） 

きりん組につきましては、３月２６日（水）

卒園式当日に、保護者と一緒に撮影します。 

 
 

 

 

 
 

 １月１９日（日）より、幼児センターの園庭の雪

山と滑り台を一般開放をします。先日配布しまし

た、『利用にあたってのルールとマナーについて』

をご確認の上、日曜日、祝日にご利用ください。 
 


